

РЕЦЕНЗІЯ

на магістерську роботу

Бурдейної Наталії Олександрівни

на тему:

«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПІДЛІТКІВ 15–16 РОКІВ ІЗ ГЛИБОКИМИ ПОРУШЕННЯМИ ЗОРУ»

В умовах інтенсивного розвитку людства на фоні погіршення екології, посилення ролі інформаційно-технологічної індустрії та малорухливого способу життя актуальним стає дослідження проблеми якості життя населення. Особлива увага приділяється фізіологічним та психологічним параметрам життя як умовно здорових людей в цілому так і людей із порушеннями здоров'я зокрема. Важливим питанням, в контексті феномену якості життя, є соціальна адаптація дітей із глибокими порушеннями зору, підґрунтям якої є задовільний фізичний та психологічний стан відповідно їх віковому розвитку.

Зір для людей будь-якого віку і, особливо, дітей відіграє важливу роль у сприйнятті світу, себе як особистості, своєї ідентифікації у міжособистісних відносинах, просторовій орієнтації, часі, мобільності. Фізичні та психологічні незручності і травми, які супроводжують дітей з глибокими порушеннями зору в повсякденному житті, впливають на їх становлення, що відображається у фізіологічних та психологічних особливостях, які, в свою чергу, знижують рівень здоров'я, соціальної адаптації та якості життя.

Пошук ефективних шляхів вирішення даної проблеми повинен базуватися на сучасній методології дослідження. В магістерській роботі Бурдейної Н. О. з позицій комплексного та системно-синергетичного підходів розкрито сутність, значення та ефективність фізичної терапії підлітків 15–16 років із глибокими порушеннями зору. Для досягнення поставлених завдань автором було обрано доступні та адекватні методи дослідження, які дають змогу проаналізувати динаміку отриманих у процесі магістерського дослідження показників рівня фізичного та психологічного розвитку дітей із порушеннями зору.

Робота виконана на високому науково-практичному рівні, результати роботи були апробовані на III Міжнародній науковій конференції «Економічні та соціальні проблеми сучасного світу» (Братислава, Словаччина, 2020 р.), VI Всеукраїнській заочній науково-практичній інтернет-конференції «Проблеми здоров'я, фізичної терапії, реабілітації та ерготерапії» (Суми, 2020 р.) та I регіональній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми фізичної терапії та ерготерапії: теорія і практика» (Суми, 2021 р.).

Магістерська робота Бурдейної Наталії Олександрівни на тему «Фізична терапія підлітків 15–16 років із глибокими порушеннями зору» є самостійною та завершеною науковою працею, а її автор заслуговує позитивної оцінки.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор



Ю.О. Ляной